

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: После свадьбы

С Катей сначала Славка встречался, говорил, что несколько раз порол ее раком в подъезде, потом он меня с ней познакомил. Она мне сразу очень понравилась, и через полгода мы поженились. До свадьбы у нас с ней секса не было.

— Давай потерпим. Пусть все произойдет в первую брачную ночь, красиво и торжественно, — уговаривала меня Катенька.

Свадьба была в кафе, гостей было немного, в основном родственники. Свидетелем с моей стороны был Славка, а с Катиной — ее начальница Тамара Васильевна. Она была вместе с мужем, они и в ЗАГС нас с Катей возили на своей машине. Со свадьбы мы тоже уезжали на их машине, с нами ехал и Славка. Когда приехали, муж Тамары Васильевны остался в машине, а мы, увешанные пакетами с подарками и едой, поднялись в квартиру.

— Сашка, Тамара Васильевна так старалась, ты должен ее отблагодарить, — заявил Славка.

— Тамара Васильевна, я Вам очень благодарен, большое Вам спасибо, — поблагодарил я.

— Да не так, по-настоящему, как мужчина женщину.

— Ты что несешь? У меня же первая брачная ночь сейчас будет.

— Да этих ночей у тебя будет столько, что надоест, а человека обижать не следует, она так старалась.

— Ее же муж в машине ждет, — с надеждой заметил я.

— Не ждет, он машину паркует, мы в соседнем доме живем, — возразила Тамара Васильевна.

— А Катя будет ждать, пока я буду благодарить Тамару Васильевну? — Спросил я.

— За Катеньку не волнуйся, я о ней позабочусь по старой памяти.

— Я не поняла, мне трусы снимать или нет? — Спросила Тамара Васильевна.

— Снимайте, Тамара Васильевна. На диване устраивайтесь, сейчас молодожен Вам вдует. Катенька, давай я помогу тебе снять платье, — распорядился Славка.

Через пять минут он уже лежал на Катеньке, старательно натирая членом ее влагище, а я на диване двигал голым задом, лежа на Тамаре Васильевне. Только через полчаса мы проводили своих гостей, тут и мои родители со свадьбы добрались.

Толком отоспаться нам не дали. Утром на своей машине приехал Генка, мой товарищ по работе, с женой Галей.

— Спи еще? Собирайтесь, поехали к нам на дачу. В баньке попаримся, шашлычки пожарим, погода соответствует.

Мы собрались и через полчаса выехали. В мероприятии кроме Генки с Галей участвовали еще Володя и Борис, тоже мои коллеги. Начали с бани. Попарились, потом я и Борис раком пороли Галю, а Генка и Володя Катю. После этого жарили шашлыки, пили за нас с Катей. Потом на втором этаже я и Володя в постели натягивали Галю, а Генка с Борисом на диване Катеньку. Расслабились прекрасно.

Только в понедельник утром у нас с Катенькой был секс, да и то наспех, потому что надо было идти на работу. Отпуск мы не брали, приберегли на более позднее время для поездки на море. По выходным друзья приглашали нас на дачу, на речку, на пикник или встречались у

кого-нибудь на квартире. При этом Катеньку всегда натягивали мои друзья, знакомые и даже незнакомые мужики, правда и у меня тоже сложились близкие отношения с женами моих друзей. В целом это делает нашу жизнь богаче, разнообразней и интересней.